

# 好莱坞“妖女”轨迹

文 / 吕琳

年轻一代的美国女艺人界，“妖女”当道。“妖女”有着不俗的姿色，放荡的私生活。人们不记得她们到底演过什么电影唱过什么歌，只记得她们不停更换的男友和不断闯祸的记录……

细数现在正当道的“妖女”们，年轻人看过就好，千万不要崇拜模仿。



帕丽斯·希尔顿



林赛·罗韩



妮可·里奇



布兰妮·斯皮尔斯

## 帕丽斯·希尔顿

“妖女”之首莫过于这位希尔顿酒店的豪门千金帕丽斯·希尔顿。

有人说她极度自恋，但她总是自信满满；有人说她太滥情，但是确实与你无关；有人说她过份拜金，没错，她的确拜金，但是自己也很会赚钱；有人说她丑闻闹得太凶，但却越闹越红，甚至让全世界的媒体都围着她团团转！也许，在我们认为她为丑闻困扰而苦恼的时候，她却正抱自己的爱犬在一旁偷笑……因为，她把全世界拿在手上玩得不亦乐乎。

2007年美国凉爽的夏天因为她而再次燃烧。她酒后驾车入狱，便成功把一间位于洛杉矶市郊的拘留所变成了世界的中心；她的“铁窗日记”被卖出天价；曾经获得普利策新闻奖的美联社华裔摄影师因为拍到了一张她入狱前泪流满面的照片而比以前有名了万倍；NBC女主播因为不满新闻头条被她占据，在直播中公然撕掉了新闻稿，这条网络视频有超过25万人点击；ABC、NBC为争夺她出狱后的首个采访权打得头破血流……

当每一次帕丽斯·希尔顿小姐的名字登上头条时，就相当于免费的希尔顿酒店的广告，而她似乎已经比她家族的酒店还要有名。于是前段时间传出因为家族对希尔顿近期所做的事情颇为不满，乃至发怒将希尔顿开除出遗产受益人名单。真假谁知呢？

帕丽斯有一句经典名言：“人们认为我是傻瓜，其实我比大多数人都要聪明。”如果真的如她所说，全世界的人可能都被她愚弄了。不停歇的丑闻对她未来的事业简直是有百利而无一害，只是让她更出名、赚更多的钱。也许现在已经在有人问，康拉德·希尔顿（希尔顿的创始人）究竟是何方神圣？但是不会没人知道帕丽斯·希尔顿到底是谁！

## 林赛·罗韩

林赛的丑闻让人们逐渐忘记了她曾是那么可爱的一个少女，充满了灵气，演戏毫不做作，完全有机会成为新一代的美国甜心。她和布兰妮一样，在自己本该成名的领域早早取得了很大的成功，之后却转入另一天地，堕落到跟贩卖私生活的帕丽斯为伍。

现在比她的事业成就更出名的是她狂放不羁的私生活，这位21岁的女星已经是劣迹斑斑：她开始吸毒、酗酒，丑闻不断，成为好莱坞口碑最差的女星之一。“妖女”名声在美国绝对不亚于帕丽斯·希尔顿和布兰妮。

她总是高调地宣布恋情，一再被狗仔队拍下与男友激情的画面，然后因为愤怒而开车撞向记者，最让人难以接受的就是她汹涌的毒瘾。今年夏天，林赛在现实生活中上演了一幕“疯狂驾车”的好戏，她从夜店出来后撞坏了自己的奔驰车，在车祸调查的过程中，警方发现她的车内藏有毒品，而她也检测出在药物影响下驾驶。然而，被捕后不到48小时，她便再次出游。于是，反复吸毒反复入狱已经成了林赛的家常便饭。

据英国媒体报道，近日，林赛千金散尽，已经濒临破产。而她自己一个晚上花几千元办派对，或是大把吸食毒品还是觉得没什么。据最新的报道，林赛已通过她的父亲信誓旦旦地表示，自己选择退出娱乐圈，以此来展现自己和毒品划清界线的决心。呵呵，是真是假，走着看吧。

## 妮可·里奇

瘦小的妮可·里奇最常出现的地方，是各大网站的时尚页面。在她因酒醉驾车被捕之前，关注她的多是青春少女，因为妮可是时尚界数得上的“着装风向标”，少女们要学她的穿衣打扮。

作为帕丽斯·希尔顿的密友，这位小美人和帕丽斯一样声名狼藉。在希尔顿入狱不久也追随其脚步，被判入狱。现在妮可怀着身孕，但是怀孕并没有让妮可看起来充满母性光辉，妮可即便是大腹便便，她也要衣着光鲜地四处露脸，时刻关心自己被拍到了没，不顾胎儿健康享受温泉，海边嬉戏……

日前，她还因酒后驾车被捕，这哪像个孕妇该做的事儿？

## 布兰妮·斯皮尔斯

似乎有点痛心，回忆这样一位玉女的堕落史。

当她晃着满头金发，摇摇摆摆唱歌时，人们都不得不承认，这个美少女可以甜得发腻，如此天真又带有点诱惑地散发着最危险最致命的魅力。她绝对是有史以来最成功的少女偶像，以连这个荒唐时代都感到惊异的速度快速成为巨星，又以这个时代熟悉的方式快速堕落为丑闻女主角。不论怎样，她都时刻吸引全球媒体的目光。闪婚、走光、骂人、酗酒、醉驾、离婚、自虐、剃头……登在头条的不再是她的演唱会、她的唱片，而是她日新月异永远出人意料之疯狂行径。

她又复出了，但是似乎没有人相信她正常了。穿着内衣野性舞蹈，吸引人们的不再是那诱惑的魅力，而是那些自虐式的酗酒狂欢，各种神经质的疯狂行径，时哭时笑的癫狂情绪。

谁来救救布兰妮？